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«DJIEeKTPOHHDbIE TA0IUIBD

Llenb ypoka: usy4yume OCHOBHbIE MOHAMUS
3T, 3anuce MmameMamu4ecKux ebipakeHuU 8
31T, No3HakoMumabscCs ¢ rpuHyunamu
omHocumersibHou u abcosriromHyou adpecauyuu.

3apaum ypoka: HayyumbcCsi MpUMeHsIMb
M0s1y4eHHbIe 3HaHUSs Orisl peleHUs
fpakmuyeckux 3aday u npumMeHuUms ux rpu
8bIMONIHEHUU rpakmuyeckol pabomeail.



OCHOBHBIE ITOHSITUS:

OkHo npunoxexna AT Excell
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TEKCT 1 [Inata 3a aneKTpo3aHepruio
2 |Tapudeoi:
3 |Croumoctb 1 kB1/4 32 nepebie 500 kBr 0,90p:
4 |Crounoctb 1 kB1/4 3a > 500 kBt u <=1000 kBt 1,05p.
. 5 |Croumoctb 1 kB1/4 cBbiwe 1000 kBT 1.15p.
AYeunKa 53
7 |KnueHTsbl Pacxop anektpoaneprun Onnara H1cno
8 |IMeikoea 460
9 |CemeHoe 690
10 |[Mopoaunoea 120
11 |3axapoea 10 v
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AKTMBHaga a4enka



dopmarsl TaHHBIX:

.......................

Y1cnoeble dopMaThl: Bpasel [
L o[ | 414,00p.
[1na npencrasneHUs YMCNOBbIX T = P
7 waos: |2 =
OaHHbIX B i4enKax Tabnmubl MOXKHO ot ‘*’;‘"° Sillakas et
Obo3HaYeHHe:
MCMONb30BaTb Pa3fnYHble o 5 =
dopmaTbl. 115 9TOr0 HEOBXOAUMO |tebmrt  Qrpmererree wicns
o 3KCHOHBH1£HaanbIH p -~
SRS cRtlal g AU 1 a7 st 1254105
SYEEK, BbI3BATb KOHTEKCTHOE MEHH0, | ledemers) ol 1206 i0p -
BblbpaTb KOMaHay hopmaTt S4enkn.
dopMaT "fleHexHbIn" MCNoNb3yeTcA ANA 0TODPa¥EHHA AEHE¥HBIX BENMYMH. Ana
BbIPABHHMBAHWA 3HAYEHHWIA N0 ASCATHYHOMY PA3AENMTENH MCNONb3YHTE GopMaT
"DUHAHCOBBIN",

| OK I OTMEHa




dopmynas:

Bcerga HauMHaeTcs CO 3HaKa =

MoxeT coaoepxaTb: agpeca sf4yeek, 3HakKu onepauun, Kpyrnble
CKOOKM, PyHKLUMU;

Onepauuun ncnonb3lyembie Ana 3annucu copmyn:
+ - crioxeHue
- - BblYUTaHUE
| - peneHue
* - YMHOXeHue
A . Bo3BegeHue B cTeneHb
5y° +x
NMpumep: 3anncatb MatemMaTnUYeCKoe BblpaXXeHme 6x> —3xy B Buae
dopmynbl ana IT. [NpeaBapuUTenbHO pewwmB BOMNPOC O pa3MeLLeHumn
NepeMEHHbIX B g4erkax Tabnuubl.

PeweHue:
[Myctb X=A1, Y=B1
Torga dpopmyna npumet sua: =(5*B1*2+a1)/(6*a1*3-3*a1*b1)




Pesxumbl pa0boThl JT:

AT MOXeT HaxoANUTbLCA B O4HOM M3 ABYX PEXUMOB:

Pexxum otobpaxeHus coopmyn Pexxum oToOpaxeHnsa 3Ha4YeHUU

A B A B

1 6 | =a1”*2+a2*5 1 6 41

2 3 | =b1+al/a2 2 3 43




biok g4deek

bnok sa4veek — nbas npamoyrosnibHaa obrnacte Tabnuubl. Obo3HavaeTcH

agpecamu OMaroHasibHO-NPOTUBOMOSOXHbIX AYeex, pasgeneHHbIX
OBOETOYMEM.
NMpumepobl:
A B A B C
1 6 41 2 1 6 41 2
3 -4 52 0 3 -4 52 0
4 6 1 56 4 6 1 56
- A2:C2
(B2:B4) p " - (A2:C2)

43

52
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OTHOcCUTEIbHAS CChLJIKA

OTHOCUTENbHaAA CCbIIKA — 39TO W3MEHSAWLWMACA NPU KOMUMPOBAHUN W
nepemeLlieHnn opmyrbl agpec A4enkn, cogepxalimm NCXoaHble AaHHbIe.

Mpumep: Kakon Buag npumet Tabnuua nocne BbIMOMIHEHNS KOMaHAbI:
KOIMNPOBATDb A3 B (B3:C4). 3anuwunTte nonyyeHHyo Tabnuuy B pexume
oTobpakeHust popmyn.

PeweHue:
[o konnpoBaHuS: Nocne konupoBaHus:
A B C A B C
|1 51
2 2 2 2
3 =C1+B2 3 =C1+B2 | =D1+C2 =E1+D2
4 4 =D2+C3 =E2+D3




AOCOJIIOTHAS CChIIKA

AOCOnITHaAA CCbINIKa — 3TO HE M3MEHSLWMACA MPU KONMpOBaHUU WU
nepemMeLleHnn popmyrbl agpec A4enku, cogepkallnm NCXoaHble OaHHbIE.

Onsa ykasaHusi abcontoTHoW agpecaumm BBoguTtcsa cumson $. Pasnuuator
ABa Tuna abCoNTHOW CCbINKU:

* MonHaa abconTHaaA ccblKa — YKasbiBAeTCs, eCnv NPy KOMMPOBaHUM
UNn nNepemMeLleHnn agdpec SA4Yerku, Coaepkallel UCXOAHOe OaHHOoe He
meHsieTca. (Hanpumep, $B$2)

* YacTu4Hasa abconoTHaa ccbUika — YKa3blBAETCH, €CNN NPU KONMMPoBaHUN
N MepemMelleHnn He MEeHSIeTC HOMep CTPOKM WM Homep cTonbua.
(Hanpumep, $B1, B$5)



ITotHag a0COIIOTHAS CChLUIKA

Mpumep:

Kakon Bug npumer Tabnuua nocrne  BbINOMHEHUA  KOMaHAbl:
KOMNPOBATbL A3 B (B3:C4). 3anuwwute nomnyyeHHyw Tabnvuy B
pexnme otobpaxxeHna doopmyin.

PeweHue;

[lo KonUpoBaHUS: NMocne konnpoBaHuA:

A B C A B C
1 5 1 5
2 2 2 2
3 =C1+$B$2 3 =C1+$B$2 | =D1+$B$2 =E1+$B$2
4 4 =D2+$B$2 =E2+$B$2




YacTtuu”ast a0OCOIIOTHAS CChLIKA

NMpumep:

Kakon Bnag npumet Tabnuua nocne BbinonHeHust komaHabl: KOMMNPOBATD
A3 B (B3:C4). 3anuwmnte nony4vyeHHyro Tabnuuy B pexume oTobpaxeHus

doopmyn.

PeweHue:
[lo KonUpoBaHUS: NMocne konnpoBaHuA:
A B C A B C
1 5 1 5
2 2 2 2
3 =C$1+$B2 3 | =C$1+$B2 =D$1+$B2 | =E$1+$B2
4 4 =D$1+$B3 | =E$1+$B3




